
Kedves Iskolavezetés! Kedves Pedagógus!  

A Magyar Természetvédők Szövetsége az Európai Bizottság Magyarországi
Képviseletének megbízásából éghajlatvédelemmel kapcsolatos ingyenes interaktív

szemléletformáló foglalkozásokat szervez 7-13. osztályos diákok számára a 2024/2025.
tanévben Zöld Európa Tanoda címmel. 

A foglalkozás témája  
Az interaktív, játékos foglalkozás kvízjátékon és szituációs játékon keresztül mutatja be az
éghajlatváltozás témakörét, a főbb éghajlatváltozással kapcsolatos Európai Uniós törekvéseket,
kihívásokat, és praktikus tanácsokat ad a környezettudatosabb mindennapok megvalósítására
iskolán belül és kívül. 
 

A foglalkozás 2x45 perces, és két tematikus részből áll: 
  A  játékos kvízkérdések meghökkentő és érdekes információkat rejtenek, melyek rávezetik a
diákokat a környezetkárosító helyzetekre, emellett egyéni és közösségi szintű megelőzési
lehetőségeket is kínálnak. 

1.

 A szituációs játékban az osztályok egy környezetvédelemmel kapcsolatos helyzetet játszanak
el, amelyhez előre megadott háttéranyagot biztosítunk.

2.

Megvalósítás módja, helyszíne 
A megvalósításhoz az óraadókat és a tananyagot a Magyar Természetvédők Szövetsége biztosítja.
A részvételhez internetelérés és vetítési lehetőség (projektor vagy okostábla) szükséges.  A
beérkezett jelentkezések után az iskolákat megkeressük a főbb tudnivalók leegyeztetésére. A
foglalkozások időpontját az iskola igényeihez igazodva közösen jelöljük ki.  A részvétel az iskolák
számára ingyenes. 

Jelentkezés módja 
A jelentkezéseket folyamatosan várjuk ezen a felületen az iskola nevének, címének, a
kapcsolattartó tanár elérhetőségének és a korosztálynak megadásával:
 https://forms.gle/yviciFpRLNoZn1eT9
Egy iskolából több osztály megkeresését is fogadjuk, de egy alkalommal 2 foglalkozást tudunk
tartani. Kettőnél több foglalkozás igénylése esetén a további osztályok várólistára kerülnek. 

A részvétel feltétele 
A program dokumentálása és továbbfejlesztése érdekében a foglalkozásokhoz kapcsolódó
értékelő ív kitöltésére kérjük a tanulókat és pedagógusokat, emellett az alkalmakról fényképek
készülnek.
 

További információ 
Felmerülő kérdés esetén keressenek bennünket bizalommal az alábbi elérhetőségek
valamelyikén: 
Horváth Kinga, fenntarthatóságra nevelési programvezető 
zoldeuropa@mtvsz.hu, 70/326 58 30 


